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2018 YILI ÜYE MEMNUNİYET ANKETİ
45 yanıt

Kuruluşunuzun statüsü
45 yanıt

Kuruluşunuzun faaliyet türü
43 yanıt

İşletmenin ölçeği (Çalışan Personel Sayısı)
42 yanıt

Şahıs F�rması
L�m�ted Şİrket
Anon�m Şİrket
Kooperat�f

31,1%

68,9%

T�caret
H�zmet
İmalat
Tur�zm
Ulaştırma
Tarım-Hayvancılık

23,3%

20,9%

48,8%
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Odaya kaç yıldır üyesiniz?
42 yanıt

S1-) Odamız personeli ile ilgili görüşleriniz;

1-9 çalışan
10-49 çalışan
50-249 çalışan
250 ve üzer� çalışan

23,8%

73,8%

1 - 10 yıl
11 - 20 yıl
21 - 30 yıl
31 - 40 yıl
41 yıl ve üzer�7,1%

16,7%

45,2%

31%

a) Personel�n Tutum ve
davranışı

b) Personel�n İş taleb�n�
karşılama düzey�

c) Evrak taleb� karşılama
düzey� (hazırlama,

onaylama..)
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S2-)

S3-) Odamızın duyuruları ve yeni faaliyetleri hakkındaki bilgilerin size hangi
kaynaktan ULAŞTIĞINI belirtiniz?
44 yanıt

S4-) Odamızın duyuruları ve yeni faaliyetleri hakkındaki bilgilerin size hangi
kaynaktan ULAŞMASINI tercih edersiniz?
44 yanıt

a) Odanızın s�z� ne düzeyde
tems�l ett�ğ�ne �nanıyorsunuz?

b) Gerekt�ğ�nde Üst Yönet�me
Ulaşab�lme konusundak�

görüşünüz?

c) Üyes� olduğunuz Meslek
Kom�tes�n�n çalışmaları
hakkındak� görüşünüz?
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0 10 20 30 40

Telefon

Faks

Derg�

Basın

E-Posta

SMS

Web Sayfası

31 (%70,5)31 (%70,5)31 (%70,5)31 (%70,5)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)0 (%0)

3 (%6,8)3 (%6,8)3 (%6,8)3 (%6,8)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)0 (%0)

15 (%34,1)15 (%34,1)15 (%34,1)15 (%34,1)

33 (%75)33 (%75)33 (%75)33 (%75)

4 (%9,1)4 (%9,1)4 (%9,1)4 (%9,1)
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S5-) Odamız tarafından düzenlenen Seminer, Eğitim ve Toplantı programlarına
işletmenizin KATILIM SIKLIĞINI belirtiniz?
43 yanıt

S6-) Odamız tarafından düzenlenen Seminer, Eğitim ve Toplantı programlarına
KATILDIYSANIZ memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.
40 yanıt

Telefon

Faks

Derg�

Basın

E-Posta

28 (%63,6)28 (%63,6)28 (%63,6)28 (%63,6)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%2,3)1 (%2,3)1 (%2,3)1 (%2,3)

1 (%2,3)1 (%2,3)1 (%2,3)1 (%2,3)

18 (%40 9)18 (%40 9)18 (%40 9)18 (%40 9)

0 10 20 30

Çok Sık

Ara Sıra

Çok Seyrek

H�ç

Haber�m Olmuyor

12 (%27,9)12 (%27,9)12 (%27,9)12 (%27,9)

22 (%51,2)22 (%51,2)22 (%51,2)22 (%51,2)

4 (%9,3)4 (%9,3)4 (%9,3)4 (%9,3)

4 (%9,3)4 (%9,3)4 (%9,3)4 (%9,3)

1 (%2,3)1 (%2,3)1 (%2,3)1 (%2,3)

0 10 20 30 40

İy�

Orta

Kötü

34 (%85)34 (%85)34 (%85)34 (%85)

6 (%15)6 (%15)6 (%15)6 (%15)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)0 (%0)
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S7-) . Toplantılara/Eğitimlere/Seminerlere kendiniz veya personeliniz
KATILMIYOR ise sebebi nedir?
31 yanıt

S8-) İşletmenizin aşağıdaki hangi konularda eğitime ihtiyacı olduğunu
düşünüyorsunuz?
37 yanıt

S9-) Katılmak istediğiniz Fuar türünü seçiniz?
36 yanıt

0 10 20 30

Haber�m Olmuyor

Fayda Sağlamıyor

İş�m Olduğu �ç�n
katılamıyorum

4 (%12,9)4 (%12,9)4 (%12,9)4 (%12,9)

1 (%3,2)1 (%3,2)1 (%3,2)1 (%3,2)

26 (%83,9)26 (%83,9)26 (%83,9)26 (%83,9)

0 10 20 30

Ge e ö et
(Kurumsallaşma, Yönet�m

M…

Üret�m Yönet�m� (Üret�m
Planlama, Malze…

İnsan Kaynakları
Yönet�m� (İşe Alma, Ka…

Dış T�caret ve
Uluslararası Mevzuat

(Dı…

h�çb�r�

19 (%51,4)19 (%51,4)19 (%51,4)19 (%51,4)

25 (%67,6)25 (%67,6)25 (%67,6)25 (%67,6)

7 (%18,9)7 (%18,9)7 (%18,9)7 (%18,9)

7 (%18,9)7 (%18,9)7 (%18,9)7 (%18,9)

9 (%24,3)9 (%24,3)9 (%24,3)9 (%24,3)

7 (%18,9)7 (%18,9)7 (%18,9)7 (%18,9)

4 (%10,8)4 (%10,8)4 (%10,8)4 (%10,8)

8 (%21,6)8 (%21,6)8 (%21,6)8 (%21,6)

1 (%2,7)1 (%2,7)1 (%2,7)1 (%2,7)
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S10-) Yurtiçi Fuar/iş gezisi için firmanızca tercih ettiğiniz sektör nedir?
32 yanıt

S11-) Yurtdışı Fuar/iş gezisi için firmanızca tercih ettiğiniz bölge/ülke neresidir?
30 yanıt

Yurt İç� Fuar/İş gez�s�
Yurt Dışı Fuar/İş gez�s�63,9%

36 1%

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Gıda, Y�yecek �çecek,
…..vs.

Yapı Endüstr� ,İnşaat
Malzemeler�,…..vs.

Orman Ürünler�, Mob�lya,,
…..vs.

İmalat
Elektron�k B�l�ş�m

daha gen�ş
teknoloj�

7 (%21,9)7 (%21,9)7 (%21,9)7 (%21,9)
7 (%21,9)7 (%21,9)7 (%21,9)7 (%21,9)

9 (%28,1)9 (%28,1)9 (%28,1)9 (%28,1)
6 (%18,8)6 (%18,8)6 (%18,8)6 (%18,8)

5 (%15,6)5 (%15,6)5 (%15,6)5 (%15,6)
1 (%3,1)1 (%3,1)1 (%3,1)1 (%3,1)
1 (%3,1)1 (%3,1)1 (%3,1)1 (%3,1)
1 (%3,1)1 (%3,1)1 (%3,1)1 (%3,1)
1 (%3,1)1 (%3,1)1 (%3,1)1 (%3,1)
1 (%3,1)1 (%3,1)1 (%3,1)1 (%3,1)
1 (%3,1)1 (%3,1)1 (%3,1)1 (%3,1)

0 5 10 15

AVRUPA 1. BÖLGE
( İspanya, Fransa, İng�…

AFRİKA
(Cezay�r,Fas,Tunus)

KUZEY AMERİKA
(A.B.D. ,Kanada,

Meks�ka)

Balkan Ülkeler�
balkanlar

kosova

15 (%5015 (%5015 (%5015 (%50

9 (%30)9 (%30)9 (%30)9 (%30)
1 (%3,3)1 (%3,3)1 (%3,3)1 (%3,3)

5 (%16,7)5 (%16,7)5 (%16,7)5 (%16,7)

6 (%20)6 (%20)6 (%20)6 (%20)
6 (%20)6 (%20)6 (%20)6 (%20)

11 (%36,7)11 (%36,7)11 (%36,7)11 (%36,7)
1 (%3,3)1 (%3,3)1 (%3,3)1 (%3,3)

1 (%3,3)1 (%3,3)1 (%3,3)1 (%3,3)
1 (%3,3)1 (%3,3)1 (%3,3)1 (%3,3)
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S12-) Sorunlarınızı veya çözüm önerilerinizi Odamıza iletiyor musunuz?
42 yanıt

S13-) 12 nolu sorunuzun cevabı evet ise hangi yolla ve nasıl (yazılı veya sözlü
olarak) Odamıza iletiyorsunuz?

S14-) İşinizi geliştirmeniz için odamızdan beklentiniz görüş ve Önerileriniz?
8 yanıt

Sektörel gelişmeler ve yeni makina fuarlarına katılım.

İnşaat ile ilgili sorunlar ve beklentilerimizi ilgili kurumlara iletme.

6 ayda 6 aya ödeme yapmaya gidiyorum,iletişim eksiliği

fuarlara ücretsiz gidişlerin olması

Evet
Hayır

7,1%

92,9%

Meslek kom�tes�
üyeler�ne

Mecl�s Üyeler�ne Yönet�m Kurulu
Üyeler�ne

Personele İletmem
0

10

20

Yazılı İlet�yorumYazılı İlet�yorumYazılı İlet�yorumYazılı İlet�yorum Sözlü İlet�yorumSözlü İlet�yorumSözlü İlet�yorumSözlü İlet�yorum
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eğitim

memnunum

Odamız çalışanları çok güzel faydalı. Daha çok eğitim çalışmaları bekliyoruz

diyalog ve zaman ayırma

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları

 Formlar
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